QCM d’entrainement
Degré d’une équation

Corriger
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Pour chaque question, indiquer le degré de 1’équation considérée.

Question 1.

Question 2.

Question 3.

Question 4.

Question 5.

Question 6.

Question 7.

Question 8.

L’équation

L’équation

L’équation

L’équation

L’équation

L’équation

L’équation

L’équation

22 4+2x+1=0, estune équation de degré :

2 3 4

22— Tz —5=2, est une équation de degré :

2 3 4

4x +2 =0, est une équation de degré :

2 3 4

3z —1=4x+ 1, estune équation de degré :

2 3 4

x®> =T, est une équation de degré :

2 3 4

(x+1)(x —6) =0, est une équation de degré :

2 3 4

5(x+3)(x+4) =3, estune équation de degré :

2 3 4

z(x+1)(x+2) =0, est une équation de degré :

2 3 4

Je ne sais pas

Je ne sais pas

Je ne sais pas

Je ne sais pas

Je ne sais pas

Je ne sais pas

Je ne sais pas

Je ne sais pas



Question 9. L’équation z2(2% +1) =23, est une équation de degré :

1 2 3 4 Je ne sais pas

Question 10. L’équation z(x + 1) = z(x —5), est une équation de degré :

1 2 3 4 Je ne sais pas



	verificationcode: 
	detail1: 
	detail2: 
	detail3: 
	detail4: 
	detail5: 
	detail6: 
	detail7: 
	detail8: 
	detail9: 
	detail10: 
	obtenirscore: 
	Q1: -0
	Q2: -0
	Q3: -0
	Q4: -0
	Q5: -0
	Q6: -0
	Q7: -0
	Q8: -0
	Q9: -0
	Q10: -0


